

《最强大脑之燃烧吧大脑》首场尽显团队魅力 合理分工协作制胜 信任感凝聚热血团魂

据新华娱乐 上周五,本季《最强大脑之燃烧吧大脑》第一场团战打响,林之队和云之队展开对抗,“灰箱网络”悬念迭生,“质数折叠”难度升级,“层叠消融”压力飙升。

在此役中,郑林楷与丁若虚,宋一鹭和王德才,都凭借着完美的配合各自拿下了一局,在最后一局中,王易木顶住压力为云之队锁定胜局,而面对“山水少年”陈皓禹的遗憾离场,网友心疼不已,鼓励他:“虽败犹荣,为你点赞!”

辅助位也可以带节奏 合理分工相得益彰

在第一个项目“灰箱网络”的比拼中,林之队派出“民间脑王”郑林楷与“木虚组合”的弟弟丁若虚,云之队则是由北大组合宋一鹭张赖和出战。比赛开始前,观众们隔着屏幕就能闻到了双方十足的火药味,宋一鹭直言:“林队以郑林楷为主,丁若虚更多是做辅助和检查的工作。”丁若虚则直面反击:“现在的高端局,都是辅助位在带节奏了。”此言一出,威薇拍手叫好。

在比赛中,郑林楷与丁若虚分工合理,“合作意味着分工,只有分工才能带来专业化。”郑林楷全力发挥了自己的推理和记忆能力,而丁若虚则充分调动了自己的观察力,二人凭借完美的配合获得了胜利。这场胜利也让网友感叹:合作的比赛没有主次之分,辅助位也是不可或缺的制胜关键。

同样的,在第二个项目“质数折叠”中,云之队宋一鹭与王德才临时搭档参赛,二人吸取了第一个项目失败的教训,在该项目中分工明确,宋一鹭计算,王德才负责空间推理,在高压之下,两人都以最快的速度精准完成分工内的任务,一举拿下了比赛的胜利。看到两局因为完美合作而获得胜利的比赛,观众感受到:互相成就互相配合,这就是合作的魅力!

队友要完全信任对方 热血团魂凝聚力量

在本期团队战中,除了互相合作,令观众们感叹不已的还有队友间信任的力量。在“灰箱网络”的对抗中,林之队郑林楷和丁若虚的合作可谓天衣无缝,而这样的合作还有一个非常重要的基础,那就是信任。

丁若虚十分信任郑林楷的推理与记忆能力,因此在第一阶段解锁五题后,就去灰箱中填答案,就是为了让郑林楷能够有充足的时间进行推理,而郑林楷也十分信任丁若虚的观察力,当自己推理出相关信息后充分信任丁若虚查找的结果,没有任何的怀疑。看到二人相互交流与配合的过程,网友感慨:这样的信任真的太难得了!

云之队在输掉第一个项目的比赛后,宋一鹭与王德才临时搭档,在赛前,宋一鹭许下承诺:“这一局我们不会输。”在比赛中,王德才对宋一鹭快速提交的答案没有丝毫质疑,宋一鹭也对王德才的空间力十分有信心,在



信任催化作用下的合作,让他们最终取得胜利。

而在最后一轮的奇袭赛中,林之队的陈皓禹虽然输掉了比赛,但全队没有一个人责怪他,“班主任”丁若虚表示:“当我们知道陈皓禹负责最后一个项目时,所有人都很放心地准备自己的项目,他就像我们队的定海神针一样。”

丁若虚的话触动了许多网友:信任的力量无穷大!真的太热血了!

本周五晚9时10分,团战第二场将打响,林之队与山之队之间又会上演怎样的精彩对决?上一季的“脑王”杨易和“全能浪子”栾雨又是否会出战?江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》精彩可期。

涉事双方各执一词,让黄磊、闫妮很无奈 《狗眼看人心》狗狗被咬的事,竟然闹上了民生新闻



据网易娱乐 近日,一档名为《1818 戳瞎眼》的民生新闻节目,曝光一起“狗咬狗”的民事纠纷,涉事当事人竟然是黄磊和闫妮,这迅速引起了大家的注意。

不过随后发现,这其实是电影《狗眼看人心》的愚人节创意,片方将电影里黄磊和闫妮遇到的故事,设计成了民生新闻的形式,从节目包装到主持人台词,再到纪实新闻的拍摄手法,还原度高到让人惊呼“差点以为是真的!”“创意很好,这样的事,在我们身边确实也经常发生,非常真实。”

视频最后对不文明养犬人的谴责以及对尊重生命的思考,也引发网友热议:“希望这样的宣传,能减少社会上的不文明养犬行为。”

电影《狗眼看人心》的故事源头和该视频新闻中描述的内容基本相符,黄磊家的爱犬妮蔻为救主人而被咬成重伤,他们一家誓为爱犬讨说法,却未料到,遭到对方“不露面,不道歉,不负责”的拒绝三连。

黄磊一家坚持要求藏獒主人赔礼道歉:“妮蔻是陪着我儿子长大的,是我们的家人。”但肇事主人一方态度不屑,非但不道歉,还想

方设法刁难这一家人。正如视频中主持人吐槽的那样:“其实藏獒也无辜,遛狗不拴绳并不是它的错,而是藏獒主人的错。有时候,人还不如狗狗勇敢,犯了错不敢承担,做人还不如狗狗够格呢!”

电影《狗眼看人心》,一直在探讨狗狗的生存权利问题。部分人对生命的漠视,是狗狗受到伤害的根源。先前曝光的两支预告,同样在网上掀起广泛的话题讨论。

黄磊饰演的男主人余峰抱着救主受伤的妮蔻,偷偷哭泣的画面让人动容,闫妮饰演的女主人亮亮则以:“她是只狗,可是她有人情味”,霸气回怼维护自家狗狗,人狗之间拼力守护的画面,让大家感慨纷纷:“莫要以爱之名,让狗狗为主人的不文明养犬行为买单。”“无论如何,狗狗是无辜的,错在不文明养犬的人。”

由黄磊、闫妮、韩童生、崔新琴领衔主演,安吉主演,丁嘉丽、冯嘉怡、沙溢、果靖霖、胡可特邀主演,汤唯友情客串,著名编剧吴楠自编自导的电影《狗眼看人心》,将于20日全国上映。

《创造营2019》官宣 康曦三少破浪前行

据搜狐娱乐 近日,《创造营2019》官宣学员,康曦少年团崔绍阳、魏伸洲、李伟捷三位学员集结成功,正式入营。

《创造营2019》由人气女星迪丽热巴担当发起人,导师阵容强大。一代天王郭富城,男团鼻祖苏有朋,实力偶像黄立行,音乐才子胡彦斌,有如此重量级班主任加入,期待学员与导师擦出别样的火花。

崔绍阳,作为少年团的leader是团队的主心骨,也是团里“最闹腾”的一个,在大家训练疲惫之余,总能给大家带去欢笑,调节气氛。另外,崔绍阳队内是rapper,唱跳实力扎实,是团队里可靠的大哥。

魏伸洲,北京舞蹈学院民族民间舞系专业出身,从小练舞的硬核男孩,空翻、一字马、鞭转等高难度技巧,也不在话下,相信他能在舞台上将最好的一面展示出来。在音乐方面,魏伸洲还会弹吉他、写词,是一个安静的勤勉少年。

李伟捷高中时期,在live house有多年表演经验,电吉他也因此达到一流水平,木吉他和尤克里里的弹奏也相当熟练。作为队内最机灵可爱的一只,李伟捷还是一个悠悠球高手,期待他跟其他学员切磋技艺。

相信在舞台上,三少的表演可以点燃现场,让大家感受到别样的音乐浪潮。康曦少年团三位学员,一起破浪前行吧!

